



中国梦 红枣情

石聚彬

20多年执着于红枣事业,源于一个美好的梦想。

上世纪80年代初,作为村里唯一的高中生,我竟不甘贫穷地开始了“瞎折腾”。历经坎坷,我积攒下了红枣事业的“第一桶金”。

1992年底,我自筹资金注册了“好想你”的前身企业。我带领十几个农民兄弟,利用村里闲置的一座100多平方米的旧厂房,开始了最初的创业。我坚持原料的创新、配方的创新、生产工艺的创新、包装形式的创新、包装规格的创新,把一颗小红枣七十二变,相继开发出“鸡心人参枣”、去核枣等红枣产品。1999年,烟盒状、口香糖式包装的好想你枣片一经上市,便受到了消费者的青睐,大家一下子记住了这个独特的包装和响亮的品牌。随着公司的发展,我们将成熟的标准化种植模式复制到新疆、内蒙古等地,带动河南10万大军西移种枣,带动5省8市近千万枣农致富。2011年5月20日,好想你在深圳证券交易所中小板挂牌上市,成为中国红枣行业第一股。

最令我感到自豪的是,开创了一个产业,引领了一个行业,倡导了一种理念,带富了一方百姓。新疆若羌县只有两条街,3万人口。“好想你”到来之后,红枣经济快速发展,五六年过去,城区面积扩大三四倍,人口达到5万,人均收入居西部12省之首。在阿克苏,红枣种植由5年前的40万亩,发展到2013年的300多万亩,在全区450万亩的林果经济中举足轻重。若羌县瓦石峡镇的维吾尔族老农吐吐江说:“是‘好想你’把我们的枣产业带起来了,也把我们这些枣农带富了。现在,我把枣树当娃娃养,娃娃大了早晚要离开家,可枣树永远不会离开我们啊!”

2009年3月,我有幸当选为郑州市十二届政协委员,从此我更加严格要求自己,以更高的标准经营我的红枣事业。坚持秉承“信仰感恩、崇尚科学、良心工程、道德产业”的核

心价值观,坚持把生产车间当作第一营销现场,把生产人员当成第一营销人员。公司开辟了工业旅游线路,坚持生产流程对外开放,随时接受消费者监督。公司有关部门及早谋划,优化形成了原枣类、休闲类、饮品冲调类、木本粮类四大类别、近百个单品的产品结构。同时,率先建立了自动化无核枣生产线,开启了红枣优质化、休闲化、无核化、差异化的发展新格局。如今,“吃枣不吐核,环保又健康”,“健康零食,好想你枣”受到了都市白领阶层的追捧。

2011年9月,在郑州市政协主办的“创建委员之家,树立委员形象”活动巡回报告会上,我和其他5名报告团成员,结合自身工作和履职情况,汇报了各自参加“创树”活动的亲身感受。在报告会上,我作为一名来自企业界的政协委员,着重汇报了自己的创业历程和立足本职、投身公益事业的履职感受。会场上的阵阵掌声,使我觉着就像吃了大红枣儿一样甜。

从1998年开始,我每年拿出100余万元投资发展“中华枣乡风情游”活动,让久居闹市的城市居民吃农家饭、住农家院、享农家乐、买农家枣,成为郑州近郊重要的农事旅游活动。2006年,好想你公司在公司建造了中国第一个红枣博物馆——中华枣文化博物馆,进一步推动了红枣文化的影响与传播。

作为十二届政协委员,我在感到光荣和自豪的同时,感到更多的是责任和义务。期间,我自觉遵守组织纪律,为市经济社会发展建言献策,撰写了《关于建设中国红枣产业集聚区》、《关于新郑古枣树的保护》、《发展木本粮新型农业经济》等提案,得到社会好评。今后我将继续投身红枣事业,带领好想你公司做好“良心工程、道德产业”这篇大文章,为建设幸福中原、美丽中国做出更大贡献!

(作者系第十二届郑州市政协委员 好想你枣业股份有限公司董事长兼总经理)

我已连续三届当选为郑州市政协委员。在此期间,我积极参政议政、建言献策,忠诚履行政协委员政治协商、民主监督、参政议政的各项职能。

这些年来,我先后撰写提案300余份,忠实反映人民群众的疾苦和心声。尽自己的绵薄之力,为社会经济建设和身边的老百姓建言献策,解决他们关心的热点、难点问题。我先后提交了“关于在我市尽快构建覆盖城乡的公共文化服务体系”“关于在我市‘两会’期间召开闭幕式‘奏国歌’改为‘唱国歌’的建议”“关于加强基层文化人才队伍建设的建议”“关于将公益性事业单位纳入非自筹工作目标考核的建议”“关于进一步加大投入尽快将学前教育纳入义务教育的建议”“关于规范我市电子眼抓拍查处违章与车辆年审制度的建议”“关于在郑州市进行楼顶绿化的建议”等多份提案,均引起了社会各界的积极响应,有的已经付诸实施。

有一年,一位居住在棉纺路社区的张女士找到我,向我诉说她家中的困境,丈夫在她34岁那年意外病故,留下不满5岁的孩子,她本人也没有稳定的工作。如今孩子上幼儿园交不起托费被迫中断了启蒙学习。我听后十分同情,专门组织联系其他的委员一同到家里看望慰问她们,到社区、办事处了解情况,并把这一情况写成书面材料反映给了市、区政协组织。时任市政协副主席的王薇和二七区政协主席汪爱英还亲自过问并批示尽快解决好。后来张女士的低保问题、廉租房补贴问题、孩子的人托问题,都得到了满意的解决,婆婆两人泪流满面几次登门道谢。一位50多岁的佟先生向我反映,因自幼残疾、生活困难,他带着一个孩子与年近多病的父母同住,他想申请低保,按照有关文件规定,他又不符合相关条件。就此事,我查阅了国家、省、市相关文件以及政策条例,多次到人事部门咨询了解情况以及多方协调,经过审核,最终将他的病退申请递交上去,事情得以圆满解决。

在十二届政协工作期间,结合政协“创建委员之家,树立委员形象”活动中,我利用在文

化馆的工作平台,率先在二七区文化馆组建了由省市区三级政协委员参加的“绿城文苑”委员之家,坚持为群众做好事、解难事。在寒暑假期间我们组织召集办起了针对下岗职工子女、农民工子女、残疾家庭以及弱势群体家庭的免费音乐艺术、民间艺术辅导培训学习班。一位家长看了孩子的汇报演出后,激动地送来一面锦旗:“政协委员多议政,委员之家特色浓,孩子收获在其中,为民办事乐融融。”与此同时,我们还成立了全省第一个“委员之家”艺术团,每年的“三下乡”活动,走农村、下社区、进军营、到学校、到工厂……都能看到委员之家艺术团的身影。海波委员、孙玉香委员都是国家一级演员,只要是公益活动,随叫随到,从不讲报酬。钟海涛、黄海碧、张松正、白金尧、毛鸿雁等省市区三级委员,每年都抽出时间俯下身深入基层,走到百姓的家门口免费书写春联上千幅,深受广大群众欢迎。

多年的担当与责任,让我收获了河南省三八红旗手、河南省群众文化先进个人、郑州市专业技术拔尖人才、郑州市公共文化示范区创建先进个人、郑州市文明市民标兵、郑州市优秀政协委员等多项荣誉。舞台表演上,也多次获得国家、省、市声乐大赛一、二、三等奖、优秀辅导奖、优秀教师奖、优秀教育奖。我个人作词创作的歌曲《在这华灯初上的时候》《党啊,您永远金光闪烁》《公仆颂》《二七颂歌》等分别获省市一、二、三等奖,歌曲《华灯初上》荣获郑州市第十三届精神文明建设“五个一工程”奖;主编的二七区非物质文化遗产精粹《永远的记忆》一书,也已由中州古籍出版社出版发行。

今后,我将继续不断地努力工作,积极参政议政,履行好政协委员的职责,为和谐文明社会建设多做贡献。
(作者系第十一、十二、十三届市政协委员 二七区文化馆馆长)

责任与担当

牛雷莉

ZHENGZHOU DAILY 要闻·国际

美军首次空袭叙境内目标

美军中央司令部宣布,美国和5个阿拉伯国家22日晚间首次打击极端组织“伊斯兰国”在叙利亚境内的多个目标。首波空袭于大约90分钟后结束,但整个行动预计持续数小时。此外,美军还单独空袭了另一极端组织“呼罗珊集团”在叙利亚西部的目标。

美军中央司令部在一份声明中说,美国动用了战斗机、轰炸机、“战斧”导弹和无人机,对“伊斯兰国”在叙利亚境内目标进行打击。巴林、约旦、沙特、卡塔尔和阿联酋5个阿拉伯国家“参加或支持”了打击行动。

袭击目标包括“伊斯兰国”在叙利亚北部城市拉卡、代尔祖尔等地的武装人员、训练营、指挥中心、仓库、卡车和装甲车等。美军中央司令部说,在行动中,美军在红海和海湾北部执行任务的一艘“阿利·伯克”级导弹驱逐舰和“菲律宾海”号导弹巡洋舰共发射47枚“战斧”导弹。

美军中央司令部表示,参加行动的军机来自美国空军、海军和海军陆战队部队,具体类型包括B-1轰炸机,F-15E、F-16和F-22战斗机,海军F/A-18大黄蜂战机,以及两种类型的无人机。

F-22战斗机首次实战

在所有参战机型中,最受外界关注的是F-22“猛禽”战斗机。这是自2005年正式服役以来,F-22战斗机首次参加实战。

F-22战斗机是美国第五代新型战机,由洛克希德·马丁和波音公司研制,具备躲避雷达探测和超音速巡航等多种能力,2005年投入现役。

单独空袭“呼罗珊集团”

美军中央司令部说,美军战斗机还空袭了极端组织“呼罗珊集团”在叙利亚西部城市阿勒颇的目标,以阻止这一组织对美国和其他西方国家发动袭击。

美军中央司令部说,空袭目标包括训练营、炸药和武器生产场所、通讯大楼和指挥所等。

媒体此前报道,美国政府认为“伊斯兰国”暂时并不会对美国本土造成威胁,相比之下,“呼罗珊集团”威胁更直接。

奥巴马:美国不孤单

美国总统奥巴马23日发表讲话说,5个阿拉伯国家22日晚和美国一道首次打击了极端组织“伊斯兰国”在叙利亚境内的目标,这表明美国在打击这一组织方面并非孤身一人。奥巴马表示,美国很高兴能与这些国家并肩作战,维护共同的安全。奥巴马还说,空袭行动表明,美国绝不容忍存在恐怖分子的庇护所,从而威胁到美国的安全。奥巴马强调,虽然面临挑战,但他将采取必要措施,击败“伊斯兰国”。

“伊斯兰国”扬言报复

对于美军最新的空袭,“伊斯兰国”扬言将进行报复。“伊斯兰国”一名成员对媒体表示,“伊斯兰国”将对遭到的打击做出回应。他还点名谴责沙特参加了打击行动。

此外,“伊斯兰国”声称,美军一架无人机在拉卡被击落,并发布照片显示所谓的飞机残骸。但目前这一消息尚未得到证实。
新华社特稿

- 使用轰炸机战斧导弹
- 首波空袭约90分钟
- 巴林等中东五国参与



美国为何开辟打击“伊斯兰国”第二战场

美国国防部当地时间22日宣布,美国及其伙伴国已开始对恐怖组织“伊斯兰国”在叙利亚境内的目标实施首次空中打击。

分析人士认为,此举虽然将进一步压缩“伊斯兰国”活动空间,但同时也对叙国家主权完整构成威胁。此外,把空袭范围从伊拉克扩大到叙利亚能否彻底剿灭“伊斯兰国”仍是一大问号。

空袭意在“一石二鸟”

针对美国在叙利亚境内实施空袭,一些分析人士认为,虽然这一行动眼下是为了打击“伊斯兰国”,但也不能完全排除其目标进一步扩大至叙政府军的可能性,毕竟美国最近重申叙政府已丧失“合法性”,而且最近美国加强了对叙境内“温和反对派”的援助。

空袭能有多大成效

此前,美国针对“伊斯兰国”的空袭行动局限于伊拉克境内,但空袭效果有限。对叙境内的“伊斯兰国”目标实施空袭,如同开辟第二战场,可以让整个打击行动“首尾”联动,压缩这一极端组织的活动空间。

不过,美国也不希望对“伊斯兰国”的打击行动给叙总统巴沙尔·阿萨德带来好处,因为美国仍致力于推翻巴沙尔政权。

空袭产生何种影响

分析人士认为,可以肯定的是,由于美国和叙政府敌对已久,加上美国武装叙反对派,美国在推进空袭时不可能得到叙政府支持,特别是情报方面的支持,空袭效果因此实难预料。

从美国方面看,空袭范围扩大至叙利亚,意味着美国针对“伊斯兰国”的军事干预升级。奥巴马原本一直推动结束美国在伊拉克和阿富汗的军事行动,此次军事行动升级恐怕将使奥巴马和其所属的民主党面临更多反战压力。此外,如果空袭效果不理想,美国是否会发动地面战也值得观察。
据新华社北京9月23日电

这张由美国海军发布的照片显示,9月23日,在阿拉伯湾的美军导弹驱逐舰发射战斧导弹。
新华社发

效忠“伊斯兰国”武装绑架法国人

法国外交部22日证实,一名法国人21日在阿尔及利亚东北部遭“伊斯兰国”有关联的武装人员绑架。绑架者发布视频威胁称,如果法国不在24小时内停止对“伊斯兰国”的敌对行为,将杀害人质。

遭绑架者为埃尔夫·古德尔,来自法国南部城市尼斯,现年55岁。阿尔及利亚新闻社援引内政部声明报道,古德尔是一名登山导游,在阿尔及利亚东北部一座山脉附近的村落与数名阿尔及利亚人一起乘车时被带走。

古德尔遭绑架后,极端组织“哈里发战士”21日在网上公布视频,宣称实施了这起绑架,要求法国对“伊斯兰国”收手。法国外交部证实了视频的真实性。

法国政府表态说,法国将全力解救救人质,但不会因此起事件而停止对“伊斯兰国”的空袭行动。
新华社特稿

携刀翻闯白宫者 车内有800发子弹

携刀翻闯白宫的美国男子奥马尔·冈萨雷斯22日出庭。联邦检察官说,冈萨雷斯被捕后,执法人员在他的汽车内找到超过800发子弹、两把短柄斧和一把弯刀。另外,冈萨雷斯对白宫有着“特殊兴趣”,有被捕前科。

冈萨雷斯19日晚从宾夕法尼亚大道翻过白宫围栏,闯入北草坪并一路奔跑,打开白宫北门廊大门。他受控携带致命或危险武器非法闯入禁区,如果定罪,将面临最长10年监禁。

冈萨雷斯在军中服役近20年,2012年因健康问题退役,先居住地在得克萨斯州。调查发现,冈萨雷斯7月因疏忽驾驶、躲避警察和持有短柄的霰弹猎枪被捕。当月,警方在他的汽车内找到11把枪,包括霰弹猎枪、手枪和狙击步枪。警方还在《圣经》中发现一张地图,上面的白宫被冈萨雷斯标注圈出。冈萨雷斯后来获得保释。

另外,冈萨雷斯还于8月在白宫南围栏处转悠,腰间别有一把短柄斧。他被要求离开,但没有被捕。冈萨雷斯现仍在押。他的案件将于10月1日继续审理。
新华社特稿

尼日利亚宾馆倒塌 死亡人数升至115人

据新华社拉各斯9月22日电(记者 张保平)南非一名部长22日说,在尼日利亚拉各斯宾馆倒塌事故中死亡的人数已上升到115人,其中84人是南非人。

南非拉各斯当地媒体报道,负责处理宾馆倒塌善后事宜的南非总统府部长杰夫·拉德贝说,在这起事故中还有26名南非人受伤。在19名医疗专家、护士和军方护理人员组成的南非医疗团队照料下,伤员已于22日乘坐一架南非空军C-130飞机回国。

尼日利亚最大城市拉各斯西北部一座六层宾馆12日突然发生倒塌,原因不明。